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KE®AAAIO 7° - ANAAOTIEX
OEQPHMA TOY OAAH (5)

1.GI_V_GEO_2_18975
Oewpovpue Tpiyovo ABI pe AB =9 kot A" = 15. And 10 Papikevtpo O tov Tpty®dvov, PEPOVUE €V-
Oeia & mapdAinAn oty mievpd BIT, mov téuvet 1ig AB ko AT ota onpueia A kot E avtictoyya.

o) Na amodeilete Ot1 AL = 2 Kot AE =2
AB 3 ET

(Movédeg 15)
B) No vroroyicete ta pikn tov Tunpatov AA kot I'E.

(Movédeg 10)

2.GI_V_GEO_2_19024

10 1piywvo ABI' tov duthavov oynuatoc, to tunua AE givon mo-
paiinio otnv mhevpd BI' tov tprydvov. Amd to onpeio A pépov-
pe v mopdiinin mpog ™ BE 1 omoia tépver tv Al 610 onpeio
Z. No omodeiEete OtL:

o) AE = AL (Movéoeg 10)
AA AB
AZ AE
—_—— Movddec 10
B) NN ( ¢ 10)
AE AZ
—_— = Movaodec 5
Y) AT AR ( g5)

3.GI_V_GEO_2_19026
Atvetan tpiywvo ABIT kou tvyaio onueio A otnv mievpa BI'. dépvovpe amd 1o onpeio A mapdAinieg
ot1g mhevpéc Al kat AB mov tépvouv avtiotoya tig mhevpéc AB kot AT ota onueio E kot Z. Na

amodeifete OTL:
o) AE _BA (Movéoeg 10)

Al BI'
B) ZA _AU (Movaoeg 10)

AB BI

AE + 28 _ 1 (Movéoeg 5)

V) AT AB

4.GI_V_GEO_2_19033

Aivetan kupto tetpdmievpo ABTA kot ta onpeia E, Z, H kot © tov
mievpdv Tov AA, AB, BI', I'A avtictoyya tétota, dote

AE AZ TH TO 1
AA AB TB TA 3

Noa amodeitete OTL:

a)EZ//®H//AB. (Movédeg 10)

1 .
) EZ=0OH = EAB (Movaoeg 10) a !

v) EZH® napaiinAdypopipio. (Movéoeg 5)
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5.GI_V_GEO_2 19036

Ot drydviot tov tpaneliov ABI'A (AB//T'A) pe T'A
> AB tépvovtai oto O. H mapdAinin ond to B
npog v AA téuver v Al 6to M.

Av OA =12, 0B =9 ka1 OI' = 36, va amodeitete
ot

a) OA =27 (Movaodeg 12)

Jun]

B)OM =4 (Movddeg 13)
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OEQPHMATA TQN AIXOTOMQN TPIT'QNOY 1

1.GI_V_GEO_2_19040

Atveton tpiyovo ABIT (AB > ATlN) kaw AA, AE 1 ecwte-
PIKN Ko 1 EEMTEPIKN dLYOTONOG TOV avTtioTotya. AV &i-
var AB =6, AB =3, BI' =5 ka1 BE = 15, va amodeilete
otu

a) AI'=4 (Movéioeg 12)
B) AE=12 (Movéioeg 13)
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KE®AAAIO 2° - OMOIOTHTA

OMOIA EYOYTPAMMA XXHMATA 1)

1.GI_V_GEO_2_ 19023
Y10 mapokdto oy, to ToAbymva ABIAE kot KAMNP givot 6poto kot £xovv A=N xat B=A.
o) Na mpocdiopicete To Adyo opoldttds toug. Nol auTtloAOYGETE TV OMAVINGT GOGC.

(Movédoeg 8)
B) Na vroloyicete To pnKog x g migvpdg AE.

(Movéoeg 8)
v) Na Bpeite v nepiperpo tov moAvymvov ABI'AE.

(Movéoeg 9)
15 A

=] 15 ]



-7- Tpaneda BepaTwv Newperpiag B' Aukeiou — PepyadimTng ABavaciog

KPITHPIA OMOIOTHTAX (14)
1.GI_V_GEO_2_18984

Oewpovpue dvo tpiyova ABI ko1 AEZ.
a) No e€etdoete o€ moLEg amd TG TOPAKATO TEPWTMOCEL To. Tpiyva ABI kot AEZ givon 6pota kot
Vo OIKOMOAOYNGETE TNV AAVTNOT] GOG.

i, AB=8,Ar =12, A=35", AE=20, AZ =30, A=35".
ii. A=47°, B=38" ,E=47",A=95"

iii. AB=AT, A=A ,AE=AZ.
(Movédeg 15)
B) Xtig mepintwoelg mov to tpiywvo ABI elvar dpoto pe to AEZ, va ypdwyete tovg icovg Adyovg Tav
OHOLOY®V TAEVPDV TOVG,.
(Movéoeg 10)

2.GI_V_GEO_2 18990

210 duthavo oynpo ta tunpato AE kot BA téuvovtatr oto I A A
No amodeiEete 0t Ta tpiywvo ABI kot EAT givat opowa o ke
Lo oo TIG ToPOKAT® TEPUTTAOCELS:

a) AB//AE (Movadeg 12) E

) BI'=2AT kot ET" = %Al" (Movédeg 13)

3.GI_V_GEO _2_18993

a) Na e&etdoete av 000 tpiyova ABIT kow AEZ glvat dpora og ka0 pio omd Tig TapakdTo TEPInT®-
OELC:
i. Al=4,BI' =16, BA =18, AZ =10, EZ =40, AE = 48.

ii. A=63", =83 ,A=63" ,E=34".

(Movddeg 15)
BYEotw tpiywvo ABI pe mievpéc AB = 6, AI' =7 xou BI' = 8. T1o1o Oa gival 1o pikog tmv mAevpodv
evoc tprymvov AEZ 1o omoio givan 6poto pe 1o tpiyovo ABI, pe Adyo opototntog 3;
(Movéoeg 10)

4.GI_V_GEO_2_18997

"Evag dvBpomog ompdyvet £va kovTi Tpog ta mhve o

PAUTO TOV TOPAKAT® GYNILOTOG.

o) No amodeiete OTL Yo TO VYOG Y, TOL ATEYEL TO KOV-
Tl amd 10 £30po¢ KAOE YpoviKN oTiyun , 1oyveL OTL

s , . , ,
y= e OTOV § TO UNKOG OV €YEL OLOVVGEL TO KOLTH

TOvVO GTN PAUTOL.
(Movéoeg 15)
B) Otav 10 Kouti anéyel amd 10 £dapog 2 m, va. Ppeite:
1. To unkog s mov €xet O10vHGEL TO KOVTL GTN PAUTOL.
(Movédeg 3)
1. Tnv andotaomn tov onueiov A amd v dxpn g pa-
umog A.

(Movéoeg 7)



-8- Tpanela OspaTwv Nemperpiag B' Aukeiou — Pepyadi®Tng ABavaciog

5.GI_V_GEO_2_19011

Ao éva onueio  mov Ppioketan £EE® amd Evav SOGUEVO KOKAO PEPOVLE TO EQATTOUEVA TUNHOTO A
kol B ko pia tépvovoa XI'A.
Noa amodeitete ot
a) 1. Ta tpiyove ZBIN kor XAB givar opota.
i. Ta tplyova ZAT kol ZAA sivoun 6pota.
(Movéioeg 16)
B) AT.BA = AABI'
(Movéioeg 9)

6.GI_V_GEO_2_19014

Ta ntapokdto tpiyove ABI' kor AEZ €xovv A=Z7,B=E kot AT =25, EZ= 12, EA = 18 kat
ZA =15.

B
E
¥ X
12 18
il
A 15 »
25 r

o) No arodeiete 0t Ta Tpiyowva ABT ko AEZ givon dpota.

(Movéoeg 8)
B) No coumAnpmacete TV 160TNTA TOV AOYOV UE TIG KOTAAANAES TAELPEG TOL Tprydvov AEZ :

BA AT TB

(Movédeg 9)
v) No vroroyicete Ta X Kot y.

(Movédeg 8)

7.GI_V_GEO_2_19015

210 duthavo oynpa, o Tunua AE givon mapdiinio oty mAevpd
BT tov tpry@vov ABT ko emmAéov ioyvovy AA = 4,
AB =5 kot AE = 6.
o) Na amoodeitete 6t Ta Tpiywve ABI kot AAE eivan dpota.
(Movéaoeg 9)
B) Me 1 Ponfeta ToL EpOTAUATOG O) VO COUTANPADCETE TO, KEVEL
TNV 16OTNTA:
AB ... AT
. AE ...

(Movéioeg 9)

v) 'Evag pabntng ypnoyomotet v avoroyio s = > v va vtoAoyicet to x. Na e€nynoete yati av-
X

™ N avaroyia lvar AdBog, va YpAWETE TN COGTY KOl VO VTTOAOYIGETE TNV TIUY| TOV X.
(Movéoeg 7)
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8.GI_V_GEO_2_19017

To mapokdro tpiyova ABI kot AEZ givar opBoydvia pe op0ég Tig yovieg A kot A avtictotrya. Emt-
TALoV, Y1 TIG TAELPEG TV Tprydvev ABI kot AEZ avtictoyo ioybovv AB = 28,
Al =24 xor AE =21, AZ = 18.

r
L
z
24 18
- A 21 E
A 28 B

o) No arodeiete 0t T Tpiyowva ABT kot AEZ givon dpota.
(Movaoeg 10)
B) Me ) Ponbeta Tov EpMOTAATOS @) VO GUUTANPAOCETE KATAAANAL T KEVEL:

AB_ .. AT
EZ '
(Movaoeg 9)
v) ATO TIC TAPUKAT® 1GOTNTES VO EMAEEETE TN CWOTY.
1. ZE:EFB il. ZEZEFB 1il. ZE:EFB iv. ZE=—IB
21 28 4
(Movéoeg 6)

9.GI_V_GEO_2_19019

210 oyfua mov axoiovdel 1oydovv AB//AL, AE =6, AB =8, I'E =15 xa1 AE = 10.
A g8 B

O

E

il r
a) Na Bpeite dvo (evyn icwv yoviov tov tprydveov AEB kat AET. Na aitiohoyncete v andvinon
o0,
(Movéoeg 8)
B) Na amodeilete 6t ta Tpiyva AEB kot AET elvar 6pota kot vo ypayete tnv 160Tta TV A0Ymv
TOV OUOAOY®V TAEVPDOV TOVG.
(Movédeg 9)
v) No vroroyicete ta tunuata BE kot AT
(Movéioeg 8)
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10.GI_V_GEO_2_19021

Noa gpNOHOTOMGETE TIG TANPOPOPIES TOL Gog divovTat Yo To KaBe (eVYog TpIydvev TV
TOPOKAT® CYNUATOV, TPOKELLEVOL VO ATOVTIGETE GTO 0KOAOLOA:
a) [Towo and Ta mapakdtm Cevyn Tprydvov eival dpota Kot oo dev givar; No alTloAoynGETE TNV 0
TAVINGOY| GOG.
(Movéoeg 14)
B) ' o {ebyog TV OOV TPLYDOV®V TOL TPOTYOVLEVOL EPOTHUATOC,
1. VoL YPAWYETE TNV 100TNTO TOV AOY®OV TOV OLOAOY®V TAELPOV.

(Movéioeg 6)
i1. va, Bpeite 10 Ady0 Opo1OTNTAG TOVG.
(Movéioeg 5)
1° Cevyoc: Tpiyova KAM kot ZAE 2° Levyoc: Tpiyova ABI ko HKA
E r
A /\
!
/ LY
10 4 \
15 / "1.
K I,a" \
\
B ‘f \
A B

11.GI_V_GEO_2_19030

>t oryotopo Od ¢ yoviag xO™ y Bewpovpe ta onueia A, B této10 dote OB = 20A.

H xdBetog otnv Od o610 onueio A tépver v mhevpd Ox oto onpeio E kot é6tm A n mpofoin tov B
otV Oy. No anodcilete OtL:

o) Ta tpiyova OAE ko1 OAB givar 6pota. (Movadeg 10)

B) 20A* = OA-OE. (Movédeg 15)

12.GI_V_GEO_2_19031

210 kVp1o TETphmAcLpo ABT'A T0U duthavod oynpatog, n dt-
YOTOMOG TNG Yoviag A elval TapdAAnin oty mAevpd Bl kot
téuvel ) AB oto E korm Al 610 Z. Av AA =12,

AB =8, AE=9 ka1 ZI" = 6, va amodeitete Ot A E 2
a) EB=6

(Movéoeg 13)
B)YAZ=9
(Movéoeg 12) Z
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13.GI_V_GEO_2_ 19035

Aivetan tpiyovo ABT kot to onpeia A kot E tov mievpov AB

AA AE 1
kot Al avtiotoryo dote — =——=—. And 10 onueio E @ép-
X AB A 3 s Pep

voupe TapdAAnAn mpoc v AB, 1 omoia tépvel v Bl 610 on-
peio Z. Na amodei&ete 0T :
a) Ta tpiyova ABI” koaw AAE givon 6pota.

(Movéoeg 10)
) 3BZ =BI.

(Movéoeg 15)

0%

[
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KE®AAAIO 3° - METPIKEX IXEXIX
TO IYOATI'OPEIO OEQPHMA 4)

1.GI_V_GEO_2_19005
Ye piywvo ABI ) dtyotodpHoc g yoviag A téuvel v mAevpd Bl og onueio A, t€t010 dote
BA 3
AT 4°
o) No amodeitete 011 AB = %Al"
(Movédeg 12)
B) Av emumAéov woyvel 6Tt BI' = %AF , va eEgtaoete av 1o Tpiyovo ABI eivon opBoydvio. Na

OIKOLOAOYNOETE TNV OTAVINGN GOG.
(Movadeg 13)

2.GI_V_GEO_2_ 19008

a) [Toteg amd Tig mapakdto Tp1éodeg Betikdv aptBudv pmopodv va BewpnBovv punkn tievpodv opbo-
yYoviov Tpry®vov; No SIkaloAoYNCETE TNV OTAVINGN GOG.
.3,4,5 i. 3\, 40, SA(A>0) . 4,5, 6
(Movéoegl 8)

B) Xto mapakdtw ophoydvio Tpiymvo va amodei&ete OTL, TO [N KOG X 85
’ I ’ a1
etval axépalo ToALaTAdG10 TOV 4.

(Movadeg 7)

3.GI_V_GEO_2_19041
~ 2
Aiveton opfoymvio tpiyovo ABI (A =90°) pe byog AA kan AT =8, AT’ = 3? . No voAoyicete Ta

LK TOV TUPUKATO TUNHLATOV:

a) BT (Movéioeg 9)
B) AB (Movédeg 8)
v) AA (Movaodec 8)

4.GI_V_GEO_2_19043
Atvetar opBoydvio tpiymvo ABIT (A =90° ) pe AT =4 xon vyoc AA = %
a) Na vroAoyicete To punKog tov Tunqpatog Al (Movéoeg 10)
B) Na amodeilete 611 AB :% (Movadeg 10)

v) Na Bpeite 10 epuPfadov tov tprydvov ABT. (Movéioeg 5)
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I'ENIKEYXH TOY IIYOAT'OPEIOY OEQPHMATOX 2)

1.GI_V_GEO_2_19001

To unkn tov Tievpav Tprydvov ABT elvara =8, B =6 kot y = 5.
o) No arodeiete 0Tt T0 Tpiyvo givorl apfivydvio.

(Movaoeg 11)
B) Na vroloyicete Tic TpoPoréc tng mAevpdg AB otic mievpég Al ko BT

(Movéoeg 14)

2.GI_V_GEO_2_19045

Atveton tpitywvo ABIT pe mhevpéc AB =6, BI' =9 kot B=60°.
a) Na amoodeitete 6Tt Al = 3J7.

(Movéioeg 8)
B) Na Bpeite 10 €idog Tov Tprymvov ABI™ m¢ mpog Ti¢ ywvieg Tov.

(Movéoeg 8)
v) Na vrohoyicete Tnv mpofoin g AB méve ot BT

(Movéoeg 9)
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OEQPHMATA ATAMEZON 1)

1.GI_V_GEO_2_19042

Aiveton tpiyovo ABI e migvpég o =7, f =4 ko p, = V33,

o) No amodeitete 0TLy = 5. (Movédeg 13)
B) Na Bpeite to €idoc Tov Tprydvov ABI g mpog T1g ywvieg Tov. (Movéoeg 12)
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TEMNOYZXZEX KYKAOY
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KE®AAAIO 10° - EMBAAA
IXOAYNAMA EYOYTPAMMA XXHMATA
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EMBAAON BAXYIKQN EYOYT'PAMMON XXHMATQN (1)

1.GI_V_GEO_2_19028
Atveton 1oookelés Tpamélio ABTA (AB//T'A) ko BE 10 vyog tov. Av eivar AB =3, TA =7 ko
BI' =4 tots,
a) va amodeitete 611 BE = 243
(Movédeg 13)
B) va vroAoyicete To uPadov Tov tprydvov ABI.
(Movédeg 12)
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AOI'OX EMBAAQN OMOIQN TPII'QNQN — [IOAYT'QNOQN 1)

1.GI_V_GEO_2_ 19038

e nuikokAo dapétpov AB kévrpov O Bewpovpe onpeio tov A. &
H yopdn| AB tépvet 1o nuikdxio dwapétpov OB oto I

Noa amodeiete Ot

a) Ta tpiyova AAB kot OI'B givan dpota. (Movédeg 12)
B) (AAB) =4 (OI'B) (Movaodeg 13)

©Copyright ®gpyadrntng ABavaciog



